



SCORPIOS
Security Services
210-8070427
22950-36700
WWW.SCORPIOS-SECURITY.GR
Κηφισιά - Ωρωπός - Οινόφυτα - Θεσσαλονίκη

Control Power Services
Tel: 210 6728890, e-mail: info@controlpowerservices.gr

Πετρέλαιο-Συμβόλαιο Μαΐου Στα -37,63 δολ. το βαρέλι

Το **συμβόλαιο** του αμερικανικού αργού πετρελαίου λήξης Μαΐου βρέθηκε να κάνει πάνω από 250%, στα -40,32 δολ. το βαρέλι, για να κλείσει τελικά στα -37,63 δολ., καθώς ο παραγωγός πληρώνει τον αγοραστή ώστε να μειώσει τις ποσότητες που κατέχει. **σελ. 7**

Έρευνα για την παύση εργασιών Πλήγμα στα καταλύματα

Τα **τουριστικά** καταλύματα είναι οι επιχειρήσεις με το υψηλότερο ποσοστό αναστολής δραστηριότητας, ενώ η Περιφέρεια του Ν. Αιγαίου είναι πρώτη στη λίστα με τις επιχειρήσεις που έχουν κάνει παύση εργασιών. **σελ. 12**

Ευάγγελος Σπανός

Έχασε τη «μάχη» με τον κορονοϊό



Ο Ευάγγελος Σπανός έχασε τη «μάχη» με τον κορονοϊό και η Ελλάδα έναν αξιοεπιχειρηματία, έναν πρωτοπόρο στην υγεία, έναν φιλόθερμο. Ο ιδρυτής και

πρόεδρος της Βιοϊατρικής νοσηλεύσαν αρκετές ημέρες στη ΜΕΘ του νοσοκομείου «Σωτηρία». Πάλεψε δυνατά, αλλά ο κορονοϊός αποδείχθηκε πιο ισχυρός. Υπήρξε μια χαρισματική προσωπικότητα και ο θάνατός του αποτελεί πλήγμα για τον ιατρικό κλάδο. **σελ. 9**

Ευρωπαϊκό ταμείο ανάκαμψης ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΤΟ ΑΚΡΙΒΕΣ ΠΟΣΟ >2

Χάρης Θεοχάρης στη «Ν»

ΜΕ ΕΞΥΠΝΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ >11

Ακασοο

ΕΚΘΕΣΗ ΚΟΛΑΦΟΣ ΤΗΣ QCM >14

Voucher «Σκόιλ Ελικικού»

ΟΞΕΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΗ >15

Από κόσκινο οι δικαιούχοι επιστρεπτέας προκαταβολής

Τι θα ελέγχει η εφορία με στόχο τη διασφάλιση των συμφερόντων του Δημοσίου

Σε **διάρκειες** ελέγχους της φεινής πορείας των πωλήσεων και των εισπράξεων, αλλά και των εξόδων των επιχειρήσεων που θα λάβουν κρατική χρηματοδότηση με τη μορφή της «επιστρεπτέας προκαταβολής», για να καλύψουν τις οικονομικές τους ανάγκες τη δύσκολη περίοδο της κρίσης του κορονοϊού, θα προχωρούν οι φοροελεγκτικές υπηρεσίες της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων. Θα παρακολουθούν, δηλαδή, καθ' όλη τη διάρκεια του τρέχοντος έτους τις διακυμάνσεις του κύκλου ερ-

γασιών ή των ακαθάριστων εσόδων των επιχειρήσεων που θα ενταχθούν στο συγκεκριμένο μέτρο, βασιζόμενες στα στοιχεία που θα δηλώνουν οι ίδιες οι επιχειρήσεις στην ηλεκτρονική πλατφόρμα «my-BusinessSupport» και στα αντίστοιχα στοιχεία που θα αναγράφουν στις περιοδικές δηλώσεις ΦΠΑ και τις δηλώσεις φορολογίας εισοδήματος. Ταυτόχρονα, θα συγκρίνουν τα μηνιαία μεγέθη των ακαθάριστων εσόδων και των εξόδων του τρέχοντος έτους με τα αντίστοιχα μεγέθη προηγούμενων ετών συλλέγοντας

στοιχεία και πληροφορίες τόσο από τις υποβληθείσες δηλώσεις των επιχειρήσεων όσο και από τρίτους, δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς. Στόχος της συλλογής όλων αυτών των δεδομένων και της παρακολούθησης των διακυμάνσεών τους μεταξύ των μηνών του τρέχοντος έτους και μεταξύ του φετινού και των προηγούμενων ετών θα είναι να ελέγχεται εάν πληρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις εκταμίευσης των οικονομικών ενισχύσεων που έχουν τη μορφή της «επιστρεπτέας προκαταβολής». **σελ. 3**



Αντίστροφη μέτρηση για άρση περιοριστικών μέτρων

Την **αντίστροφη** μέτρηση για τη σταδιακή άρση των περιοριστικών μέτρων και στην Ελλάδα σήμανε το τέλος των διακοπών του Πάσχα, κατά τη διάρκεια των οποίων καταγράφηκε εντυπωσιακή συμμόρφωση στις απαγορεύσεις. Σήμερα αναμένονται οι σχετικές ανακοινώσεις από τον κυβερνητικό εκπρόσωπο Στ. Πέτσα, ενώ στη Γερμανία ήδη άνοιξαν μικρά και μεσαία καταστήματα και στην Ιταλία επαναλειτούργησαν οι πρώτες βιομηχανίες. Στην Ελλάδα, σε 2.245 ανήλθαν τα επιβεβαιωμένα κρούσματα κορονοϊού, ενώ σε 117 αυξήθηκαν οι θάνατοι. **σελ. 9, 15**

Κρίσιμο 4μηννο για τις συντάξεις

Δικαστικές αποφάσεις

Πυκνές αναμένονται οι εξελίξεις στο μέτωπο των συντάξεων το επόμενο 4μηννο και μέχρι τα τέλη καλοκαιριού, καθώς προβλέπεται να περάσουν σε φάση υλοποίησης μια σειρά από κομβικές αλλαγές και μεταρρυθμίσεις, ενώ αναμένονται ταυτόχρονα κορυφαίες δικαστικές αποφάσεις. **σελ. 6**

Σε 160.000 νέους δικαιούχους τα 800 ευρώ

Νέα υπουργική απόφαση

Νέες κατηγορίες δικαιούχων προστίθενται στο μέτρο της αποζημίωσης ειδικού σκοπού των 800 ευρώ με υπουργική απόφαση την οποία αναμένεται να υπογράψει εκτός απροόπτου-σήμερα ο υπ. Εργασίας, Γ. Βρούτσης. Πρόκειται για 160.000 εργαζόμενους, που βρίσκονται κατά κύριο λόγο εκτός «μισθωτής απασχόλησης», οι οποίοι θα κληθούν πιθανότατα να υποβάλουν αίτηση στο σύστημα «Εργάνη», έπειτα από διόρθωση ή συμπλήρωση του υπάρχοντος εντύπου της αίτησης του εργαζομένου. **σελ. 6**

Παράταση προθεσμίας με πιο πολλές δόσεις

Τα σενάρια καταβολής του φόρου εισοδήματος

Έως και σε επτά μηνιαίες δόσεις, αντί των τριών διμηνιαίων, εξετάζεται να καταβληθεί φέτος ο πρόσθετος φόρος εισοδήματος που θα προκύψει από την εκκαθάριση των φετιμών φορολογικών δηλώσεων για εκατομμύρια υπόχρεους. Το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης, λόγω των ανατροπών που έχει φέρει η «μάχη» με τον κορονοϊό, έχει ήδη βάλει στο «τραπέζι» όλα τα εναλλακτικά σενάρια τα οποία θα διευκολύνουν τόσο τους λογιστές όσο και κυρίως τους φορολογούμενους ώστε να εξοφλήσουν εμπρόθεσμα και χωρίς άγχος τις φορολογικές τους υποχρεώσεις. Στο γενικότερο

πλαίσιο διευκόλυνσης των υπόχρεων, η ηγεσία του υπουργείου ήδη εξετάζει την παράταση της καταληκτικής προθεσμίας υποβολής των φετιμών φορολογικών δηλώσεων, που και φέτος είναι η 30ή Ιουνίου, υπό την προϋπόθεση ότι η καταβολή της πρώτης δόσης δεν θα «ξεφύγει» από το τέλος Ιουλίου, προκειμένου να υλοποιηθεί και το σχέδιο πληρωμής του φόρου εισοδήματος σε επτά μηνιαίες δόσεις. Σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση, αναγκαστικά θα μειώνεται και ο αριθμός των μηνιαίων δόσεων που θα καλούνται να εξοφλήσουν τον φόρο οι υπόχρεοι. **σελ. 45**



σελ. 7

Άγκελα Μέρκελ
Γερμανίδα καγκελάριας

«Παράθυρο» για έκδοση κοινού χρέους

Ισχνή θεωρεί η ακτοπλοΐα την ενίσχυση λόγω Covid-19

20 εκατ. οι ζημιές

Ισχνή χαρακτηρίζεται από ακτοπλοϊκούς κύκλους η οικονομική ενίσχυση των ακτοπλοϊκών εταιρειών, καθώς η αποζημίωση που θα λάβουν από το ΠΔΕ μέχρι το τέλος Απριλίου ανέρχεται σε μόλις 1,6 εκατ. ευρώ, ενώ έχουν ήδη υποστεί ζημιές πάνω από 20 εκατ. ευρώ από τα μέσα Μαρτίου. **σελ. 13**